



АРМАГЕДОН

Сейчас уже ничем не поможет то, что папа Римско-католической Иерархии молится Богу, чтобы Армагеддон был предотвращен, или то, что он предупреждает о нем христианские народы.

Почему эта битва должна скоро начаться, кто будет в ней участвовать и какие будут ее результаты? Что произойдет с людьми, которые сегодня слышат послание о Царстве, однако не обращают на него внимания? Умрут в Армагеддоне и останутся навеки мертвыми или будут воскрешены из мертвых? Как можно пережить эту битву? В доказательство своих объяснений, приведенных в этой брошюре, судья Рутерфорд сравнивает пророческое Священное Писание с общеизвестными историческими фактами.

Издатели.

Армагеддон

Лекция судьи Рутерфорда, передаваемая по радио
станцией ИФБР 18 октября 1936 г.

Мы знаем, что народы всей земли за последних двадцать лет много вытерпели. Народ не видит никакого выхода, а правители беспомощны и подавлены. Однако ныне постигающая опасность принесет намного больше страдания. Естественно, что люди охотнее слушают хорошие послания, чем плохие. И поэтому, конечно, многие спрашивают: «Почему сегодня после обеда говорится именно об этом предмете, и почему людям рассказывают о самом большом бедствии, которое обрушится когда-нибудь на землю?»

На этот вопрос я хочу ответить примером. Если какой-то стране угрожает большая буря или наводнение, власти предупреждают народ, и это правильно, хотя речь идет о плохом сообщении. И, тем более, в этом случае люди должны быть предупреждены о надвигающейся всемирной катастрофе.

Да, это заповедь Бога Иеговы: предупредить людей, чтобы они могли сознательно найти единственное безопасное место, если они этого желают. Это, однако, предоставляется каждому на его выбор. То, что я сейчас говорю о приближающейся опасности, не является рождением фантазии человека, но опирается единственно на Слово Божье. Ибо будет тогда бедствие большое, которого не было от начала мира и до этой минуты и которого не будет никогда после. Этого должно быть достаточно для каждого мыслящего человека и особенно для каждого убежденного Христианина, чтобы он серьезно воспринял доказательства этого приближающегося бедствия.

Большое бедствие, которое грядет в мир, Библия определяет как Армагеддон, самую большую битву всех времен. Эта битва будет происходить не между соперничающими сторонами или враждующими народами, она охватит весь мир.

На одной стороне в этой битве будут стоять злые, невидимые людям ангелы и все злые люди со всей земли, находящиеся под обольстительным влиянием и под командованием сатаны-дьявола. Это воинство стремится извести человеческий род, и это является одним из

самых убедительных доказательств того, что диавол — самый большой враг человечества.

На другой стороне будет стоять Господь Иисус Христос, Оправдатель Имени Иеговы, и все священное небесное воинство под командованием Иеговы, Всемогущего. Этот праведный фронт хочет оправдать Имя Иеговы и показать всем живым созданиям, что Иегова есть тем, на что указывает Его Имя: Верховным, Всемогущим, Единственным, от Него исходит все добро.

Слово «Армагеддон» указывает на место битвы; оно означает «место сбора войск». Св. Писание называет также эту войну «битвой Великого Дня Всемогущего Бога», потому что Всемогущий в этой битве достигнет полной победы.

Он достигнет этой победы ради своих добрых предначертаний и окончательно установит в этом мире справедливую власть. Вследствие этого будет на всей земле искоренено зло и установлена справедливость. Это означает радостное послание для всех искренних людей, независимо от того, к какому религиозному направлению они относятся.

ИЗ-ЗА ЧЕГО ЭТА БИТВА?

Почему должна состояться эта большая битва? Бог Иегова предсказал эту будущую битву много столетий тому через Своих пророков, изложил также причину, и все это передал тем, кто хотел об этом знать, путем записи в пророчествах Библии. Если бы разные народы изучали Библию вместо религии, если бы детей дома родители, и также в школе учили по Библии, и если бы люди чтили Слово Божье, то есть Библию, не было бы ныне хаоса на земле. Однако, сейчас пришло время, когда предостерегающее послание должно быть провозвещаемо народами земли, и когда обязанностью Христианина становится то, чтобы он узнал причину Армагеддона и сообщил о ней другим. Поэтому нужно здесь изложить обстоятельства, которые ведут к этой битве. Так как именно сейчас это является самым важным, я хочу уделить немного времени объяснению этих обстоятельств.

Великим Создателем неба и земли, создавшим все

объясню, почему Бог так поступил. Иегова дал Люциферу, так как тот стал «нечестивым», другие имена, и с того времени в Св. Писании он известен под четырьмя именами, а именно: «Диавол», то есть, клевещущий на Иегову, «Змий», что значит «искуситель», «Дракон» указывает на поглотителя и «Сатана» означает противник или соперник Бога.

Диавол отрицал, что Бог Иегова сумеет создать на земле людей, которые бы при самых отвратительных обстоятельствах смогли сохранить свою честность по отношению к Нему. Призвал Иегову, чтобы Он попробывал это сделать, и объявил, что может всех людей довести до того, что они «открыто отрекутся от Бога Иеговы. Так возник спор о первенстве: Кто Изнышший? Бог Иегова или Люцифер? Сохранил какое-то создание свою чистоту перед Богом? Естественно, что у всех небесных созданий должен возникнуть вопрос: «Кто победит?» Многие из ангелов последовали за сатаной по его злому пути и были с тех пор беззаконными. Естественно, что Бог мог бы сразу уничтожить диавола, но если бы Он так поступил, спорный вопрос в умах его интеллигентных созданий никогда бы не был решен. В Своей совершенной мудрости Иегова принял вызов и предоставил диаволу все возможности, какие только он хотел иметь, для осуществления его угрозы. Иегова отвел сатане долгий срок, за который он мог это сделать. Сказал, как говорится во второй книге Мойсея 9:16: «Но для того Я сохранил тебя, чтобы показать на тебе силу Мою, и чтобы возвещено было Имя Мое по всей земле».

Замыслу Иеговы нельзя помешать, хоть есть много самоуверенных людей, которые сегодняствуют в разных частях земли (несколько таких есть в Нью-Джерси), и считают, что могут просто оттеснить Иегову в сторону. Бог, однако, говорит, как написано в Его пророчествах: «Задумал Я и совершу это».

Обещал и решил, что в Свое назначение время установит справедливую власть на земле, а также, что искоренит все зло, что никогда больше не допустит, чтобы властвовали злые люди, или злые ангелы, и что затем всех послушных на земле благословит вечной жизнью и связанными с этим благословениями.

Следовательно, Иегова дал Сатане длительное время, от сотворения человека аж до Армагеддона, чтобы

он делал все возможное для осуществления своей злой угрозы. На протяжении всего этого времени Бог имел всегда на земле нескольких свидетелей.

Что я хотел бы теперь особо подчеркнуть, так это тот факт, что есть две вещи, о которых Иегова говорит, что они должны совершиться. Вначале по всей земле должно быть дано свидетельство Его Имени, а затем Бог докажет, что Его власть является верховной.

Он послал Своих пророков, которые в течение многих столетий провозвещали Его Имя, начиная от Авеля и до Иоана Крестителя. Пророчествовали о Божьих замыслах и о Его Царстве. Каждого из них преследовали, и многие были насильно умерщвлены. Сатана организовал эти преследования. Затем через 4000 лет пришел Иисус, Сын Бога Иеговы, на землю. Его называют «святым и истинным» свидетелем. Он пришел на землю, что совершенно ясно, для того, чтобы сообщить народам земли Божий замысл, что он и сделал; но Его преследовали и убили, потому что Он говорил правду. Его апостолы, которые следовали за ним, тоже провозвещали правду, и их преследовали и убили. Все настоящие последователи Иисуса Христа, живущие сегодня на земле, должны быть свидетелями Господа, потому что настало время выдать свидетельство. Сейчас то время, когда мы должны ожидать, что диавол через своих агентов приложит максимум усилий для того, чтобы остановить свидетельствование и истребить свидетелей Иеговы.

РЕЛИГИЯ В ХРИСТИАНСТВЕ

То, что я сейчас скажу, паверное, удивит некоторых, но я, однако, докажу это таким образом, что это удовлетворит любого честного человека. Речь идет о религии и Христианстве.

Все люди созданы с прирожденной способностью, с желанием иметь возможность поднять глаза на нечто высшее и почитать что-то более высокое, чем они сами. Сатана, который знает об этом, уже в давние времена начал создавать свою организацию среди людей, чтобы оклеветать Имя Бога Иеговы и противодействовать Ему. Это было на речнике Сеннар, а Вавилоне, где Нимрод выдавали за первого руководителя, за диктатора,

могущественного среди людей; за видимого вождя пре-
восходящего Бога, который утверждал, что не обязан
руководиться Словом Божиим. I Мойс. 10:8-10. Его
посвятили и сделали руководителем религиозной орга-
низации, что было сделано наперекор Иегове.

На равнине Сенаар также была сооружена Вави-
лонская башня и объявлена цель ее создания: люди
на этой башне будут подниматься до самого неба. Это
было оскорблением Бога Иеговы и обмануло много
людей.

Там организация сатаны получила имя, и Св. Пи-
сание называет ее именем «Вавилон». I Мойс. 11:1-9.
Город Вавилона является также символом организации
сатаны, самой значительной частью которой является ре-
лигия. Все земные народы приняли, вопреки Богу Иегове,
диаволову религию, и почти все люди были отвергнуты от
Бога. Затем Бог организовал потомков Авраама под вну-
ком Авраама Израилем в народ, который по Иуде на-
зывают евреями. Слово «Иуда», или «Игуда» обозна-
чает «Славословие». Когда Бог организовал этот народ
в Египте и вывел Его как Свой собственный народ, Он
поставил во главе его Мойсея, дал ему Свой закон и
сказал ему: «Да не будет у тебя других Богов пред
лицем Моим. Не делай себе кумира и никакого изобра-
жения того, что на небе вверху, и что на земле внизу...
Не поклоняйся им, ...ибо Я Господь, Бог твой». 2 Мойс.
20:1-5. Почему Бог дал эту заповедь? Он дал ее, несомненно,
для того, чтобы защитить свой народ от диаво-
льской религии и удержать его на пути справедливости
до самого прихода своего любимого Сына Иисуса Христа.
Апостол Павел выражает это во многих словах в
третьем послании к Галатам. Иисус Христос был Израи-
льтянин, еврей, рожденный евреем, и пришел к еврейс-
кому народу и поучал его.

Иисус тогда объяснил разницу между религией и
послушанием Богу, или христианством. Я сразу прочту
Вам его свидетельство, из которого Вы можете узнать,
что его объяснение абсолютно правильное.

Еврейские вожди того времени отступили от дого-
вора, который Бог заключил с еврейским народом, и
создали религиозную систему. Духовенство или его
вожди назывались фарисеями и книжниками.

Да, сегодня на этой земле есть много людей, которые искренне и честно верят, что религия и Христианство являются родственными понятиями и что означают одно и то же. Многие честные люди еще никогда не размышляли об этом предмете, так как еще не пришло до сих пор время, чтобы это так отчетливо выступило на передний план. Примерно в третьем веке начали использовать обозначение «религия» и «христианство» в одинаковом смысле. С того времени народы издали законы, касающиеся религии, а лексикографы дали определение, согласно которому слова «религия» и «христианство» обозначают почти одно и то же. Однако правильное библейское определение религии звучит так: «Религия — это любая форма почитания Бога, которая опирается на науке людей, которые одно поколение передает другому через традиции или предания, против или наперекор Слову Божьему». Христианство же, вопреки этому, означает следование по стопам Иисуса Христа путем простого соблюдения заповедей Божьих. Давайте хорошо зафиксируем в памяти это объяснение и послушаем, что Иисус говорит об этом.

Религия служит людям и старается понравиться людям. Христианство старается понравиться лишь Богу. Сейчас я читаю из пятнадцатой главы Евангелия от Матфея: «Тогда приходят к Иисусу Иерусалимские книжники и фарисеи и говорят: «Зачем ученики Твои преступают предания старцев? Ибо не умывают рук своих, когда едят хлеб? Иисус же сказал им в ответ: «Зачем вы преступаете заповедь Божию ради предания вашего?... Таким образом вы устранили заповедь Божию преданием вашим.

Лицемеры! Хорошо пророчествовал о вас Исаия, говоря: «Приближаются ко Мне люди сии устами своими и чтут Меня языком; сердце же их далеко отстоит от Меня; но тщетно чтут меня, уча учениями по заповедям человеческим».

Здесь, следовательно, разница показана ясно и доходчиво, так что не может быть более никаких сомнений в том, что религия основана на теории или традиции людей, полученной в виде преданий прошлого, в то время как христианство основывается единственно на Слове Бога Иеговы, как этому учит и как его слушал

Иисус Христос. Иисус в Свое время сказал эти слова перед израильскими предворителями, фарисеями и книжниками, перед тогдашним духовенством, которые приняли и соблюдали религию, а Бог провозгласил, что уничтожит этот народ, потому что они отступили от Еgo заповедей, и так и случилось.

Причиной, почему Армагеддон приведет к самым большим страданиям, которые когда-либо были, является следующее: предводители людей, вопреки Богу Иегове и Его Слову, под обольстительным влиянием сатаны-диавола приняли в противоречии со Словом Божиим религию и соблюдают ее. Этим они отвратили массы людей от понимания и почитания Всемогущего Бога.

Никто не должен был бы чувствовать себя обиженным, если я скажу, что религия была организована диаволом, чтобы сорвать людей. Мои слова основываются на указывающих путь слова Иисуса Христа, самого великого из учителей, когда-либо живущих на земле. Из 8 главы Евангелия от Иоана читаю Слова Иисуса, обращенные к еврейским священнослужителям, причем этими словами я не обращаюсь к евреям, живущим сегодня. Слова эти указывают на то, каким образом еврейские религиозники отступили от своего договора и вопреки Слову Божьему прививали людям религию вместо заповедей Божьих. Диавол прельстил их своим обольщением и побудил к таким действиям. Иисус так говорил им (начиная со стиха 41 этой главы): «Вы делаете дела отца вашего. Но на это сказали Ему: мы не от любодеяния рождены: одного Отца имеем, Бога. Иисус сказал им: если бы Бог был отец ваш, то Вы любили бы Меня, потому что Я от Бога исшел и пришел; ибо Я не Сам от себя пришел, но Он послал Меня. Почему вы не понимаете речи Моей? Потому что не можете слушать Слова Моего. Ваш отец диавол и вы хотите исполнить похоти отца вашего; он был человекоубийца от начала и не устоял в истине, ибо нет в нем истины; когда говорит он ложь, говорит свое, ибо он лжец и отец лжи. А как Я истину говорю, то не верите Мне». Иисус им затем объяснил, что Бог Иегова уничтожит их народ, так как они предались обольстительному влиянию сатаны, и вели народ Израильский в принебрежение к Слову Божьему. И действительно уничтожил его. Я подчеркиваю это, чтобы показать, по-

чему придет Армагеддон. Это доказательство подтверждено фактами, которые известны каждому, кто находится на расстоянии слышимости моего голоса.

Павел, который ранее именовался Саул, был на протяжении многих лет горячим сторонником религии евреев. Был фарисеем фарисеев; однако, когда ему явился Иисус Христос, он стал Христианином. Это убедительное доказательство того, что приверженец религии может стать Христианином, если он искренен. Как фарисей фарисеев, Саул преследовал Иисуса Христа, утверждая при этом, что он написал следующие же он стал Христианином, то написал следующие слова, слова, которые я цитирую из послания к Галатам: обратите внимание на то, что он говорит. Цитирую: «У людей ли я ныне ищу благоволения, или у Бога? Людям ли угоджал стараюсь? Если бы я и по ныне угоджал людям, то не был бы рабом Христовым. Возвещаю Вам, братия, что Евангелия, которое я благовествовал, не есть человеческое; ибо и я принял его и научился не от человека, но через откровение Иисуса Христа. Вы слышали о Моем прежнем образе жизни в Иудействе (английский перевод: в еврейской религии), что я жестоко гнал Церковь Божию и опустошал ее, и преуспевал в Иудействе более многих сверстников в роде моем, будучи неумеренным ревнителем отеческих моих преданий. Когда же Бог, избравший меня от утробы матери моей и призвавший благодатию Свою, благоволил открыть во мне Сына Своего (то есть Господа)». — Павел пошел и проповедовал Иисуса Христа и царство небесное. Здесь мы имеем окончательное доказательство великого свидетеля Павла, который раньше был религиозником, а затем стал христианином, и потом не только перестал преследовать Христа и Его братьев, но и сам стал ревностным представителем Царства Божьего и самого его преследовали, так как он говорил правду. Итак, осознаем, что религиозник может стать христианином, однако, христианин не может быть религиозником. «Христианская религия», как её называют, это неправильное название. Есть много религий, однако только одно христианство. Какой-то «христианской религии» нет, ибо христианство основывается единственно на Слове Божьем, и это является причиной того, почему диавол выступает против него. Потому что

все религии противоречат заповедям Божиим, являются мерзостью в глазах Бога, как провозглашает Бог.

Пророки предсказывали, что после смерти апостолов на земле возникнет большая религиозная организация, которая будет присваивать себе право говорить от имени Бога и Именем Иисуса Христа. Что она станет политической и торговой, станет «мерзостью», которая разорит правду. Поэтому, как провозглашает Господь, Армагеддон уничтожит эту организацию и всех тех, кто ее поддерживает. Я уверен, что для Вас это интересно, потому, что, каждого, конечно, больше интересует его собственное вечное бытие, чем теории любого человека.

Я хотел бы объяснить это так понятно, насколько это возможно, потому что вижу напряжение, существующие ныне между теми, кто ослеплен противником, и теми, кто стоит по стороне Господа.

Не является правильным и совсем не нужно, чтобы какой-то человек или какая-то группа людей за свое мнение или веру, называемую религией, становились посмешищем или чтобы над ними издевались, и я это тоже не буду делать.

Каждый человек имеет право верить в то, во что желает верить, и открыто исповедовать свою веру. До недавнего времени этот принцип всегда соблюдался и в Америке. Однако, я хочу сказать следующее: «Если какой-то человек или группа людей от Имени Господа и Христа организует и использует религиозную организацию, и этой религией затем злоупотребляет для поддержки ложной политики и торговых интриг, то народу нужно сказать об этом правду, чтобы народ знал, что какую религию использует диавол с целью осквернения Имени Бога Иеговы, и что эта религия действует против интересов людей, так как отвращает их от Бога.

Враг пусть идет по пути, который ему нравится. Я очень желаю, чтобы это мое выступление понимали четко и ясно. Я здесь не для того, чтобы нападать на людей, я здесь милостию Божией нахожусь для того, чтобы раскрыть плохую религиозную систему, которая существует и действует под Именем Божиим и Иисуса Христа и является самым большим врагом интересов людей земли.

Сейчас я предъявило доказательства того, что на земле есть сильная организация, точно выполняющая

Божественное пророчество, которая совращает людей и ведет их фальшивым путем, что является мерзостью в глазах Божьих. Я не имею ничего против любого человека, за то, что он является евреем, и ничего также против любого человека, являющегося католиком.

На земле есть миллионы честных католиков — мужчин и женщин, однако они не являются членами католической церкви. В доказательство этого приведу Зпубликацию, изданную самой католической Иерархией. Иерархия является правящей верхушкой и состоит из нескольких человек. Высшее руководство этой организации сидит в Риме и стремится диктовать людям всего мира. Их учения тем более ложные, так как они внешне как бы основаны на Библии; в действительности они основываются на традициях людей и противоречат заповедям Всемогущего Бога.

ЧИСТИЛИЩЕ

Главное учение, которое Иерархия распространяет среди людей по всей земле и которое обмануло миллионы честных и искренних людей, учение, служащее для Иерархии самым большим источником прибыли, было основано на человеческих учениях и традициях, из очень давних времен. Кто-то, наверное, возразит: «Не верно это!». Я приведу сейчас авторитет, сомневаться в котором не решится ни один из членов католической Иерархии на земле. У меня в руках книга с названием: «The Faith of our Fathers» Вера наших Отцов, 78-е пересмотренное издание. Написал ее покойный выдающийся кардинал Джеймс Гиббонс, о котором, конечно, уже слышал каждый католик в Америке. Он описывает «чистилище» и на странице 208 говорит, что человек, совершивший какие-либо грехи, попадает в чистилище и там должен оставаться неопределенное время, вытерпивая муки. Затем продолжает: «Его душа будет в конце концов освобождена, однако какое-то время она должна страдать в очищающем пламени чистилища. Это толкование исходит не от меня, это единогласное провозглашение отцов христианства, но не в коем случае, однако не Библии.

Далее кардинал Гиббонс говорит: «По той же причине, по которой в вопросах конституции мы отбрасываем

мнение несведущего политика и принимаем мнение известных юристов, мы должны также отбросить навешивающие реформаторов религии и с уважением перед чистилищем следовать согласному мнению отцов церкви. Я хотел бы предложить вам обширные выписки из писаний первых отцов церкви, однако удовлетворюсь тем, что приведу лишь некоторые. Далее цитирует две страницы из писаний отцов церкви, следовательно, людей, а именно: Тертуллиана, Эйсебио, Кирилла, Эфраима, Амбrosия, Иеронима, Хрисостома и св. Августина.

Давайте воспринимать это серьезно, милые друзья; я стараюсь объяснить определенный пункт, чтобы честные и искренние люди, которых задерживают в религиозном учреждении, могли для своей собственной пользы узнать правду. Гиббонс далее говорит: «О том, что обычай молиться за мертвых исходит из времен апостольских, свидетельствует также литургия церкви... Все эти литургии, без исключения, содержат молитвы за мертвых, и их старательное сохранение служит дальнейшему триумфальному оправданию достойного уважения возраста этого католического учения. «Литургия является формулой публичного поклонения, содержащего авторизованные молитвы церкви».

Я привожу это не для того, чтобы кого-то высмеять. Не верно также, чтобы была здесь какая-то вина кардинала Гиббонса. О нем говорят, что он был искренний человек. Он, однако, приводит в качестве авторитета учения людей, возраст которых составляет 1500 лет. Он считал, что слова этих людей являются достаточным авторитетом, и что не нужно основываться на Слове Божьем, так как их слова были переданы в виде традиции.

Я хочу здесь объяснить, что это учение о «чистилище» повредило добрым, честным людям больше, чем, наверное, любое другое учение, и что Библия его не подкрепляет никаким образом. Оно заключается в теории о том, что человек после смерти живет далее в чистилище, и что просьбы людей на земле могут сократить срок его наказания, тогда как Библия определенно говорит: «Мертвые ничего не знают... Все, что может рука твоя делать, по силам делай; потому что в могиле, куда ты пойдешь, нет ни работы, ни размышления, ни знания, ни мудрости». (Екл. 9:5-10). В Псалмье 115, стих 17 говорится: «Мертвые не будут хвалить Иегову, поско-

лько уходят в молчание. «Все тексты Письма», относящиеся к данному предмету, указывают, что если человек умирает, он мертв и в безсознательном состоянии должен ожидать воскресения. Если учение о воскрешении правдиво, то учение о «чистилище» такое же фальшивое, как и сам диавол. Почему я говорю это? Потому что никакое учение в Слове Божьем не дается так легко и безошибочно, как учение о воскрешении из мертвых. Восстание из мертвых означает быть воскрешенным и возвратиться опять к жизни... Обратите внимание: Если кто-то несет наказание в чистилище, он не может быть воскрешен, так как он уже живой.

Пусть мне будет разрешено делать различие между Римско-католической Церковью и католиками вообще, называющими «католическим населением» и не имеющими голоса в католической церкви.

Иерархия, то есть «католическая церковь», которая руководит и властвует, имеет резиденцию в Риме (точнее сказано, в городе Вавилоне). Она претендует на то, что представляет Бога и Христа на земле и при этом вмешивается в политику каждой страны, в то время, как Христос, наоборот, говорил: «Царство Мое не от мира сего». Он сохранял свою святость и избегал политических дел этого мира. Однако эти люди из Иерархии стремились подчинить себе политику и торговлю всех народов под солнцем.

Иерархия, например, поддерживает итальянских фашистов, диктатор которых властвует железным кулаком. Нацисты, властвующие в Германии жестокой рукой известного Гитлера, действуют заодно с Иерархией. В планах Иерархии было наделать много шума опасности коммунизма, чтобы нагнать страху на людей; затем они организовали нацистов, чтобы те захватили власть и отняли у немецкого народа последние остатки свободы. Я знаю немецкий народ или хотя бы многих немцев. Я неоднократно бывал среди них, разговаривал с тысячами из них и без сомнения могу сказать, что нет более искренних людей на земле, чем в целом Немцы.

И все же их свободам пришел конец. Они угнетаемы и вынуждены оказывать почести Гитлеру, хотя они этого или нет, в то время как трубят по всему миру,

разнося фальшивое сообщение о том, что его поддерживают все немцы.

В Австрии Иерархия находится в седле и руководит политикой страны.

Что касается революции, которая сейчас происходит в Испании, то печать на определенном отрезке времени вводила народ в заблуждение, однако сейчас каждый читающий знает, что за кулисами стоит Римско-Католическая Иерархия и проводит революцию против испанского правительства, чтобы опять властвовать в Испании при помощи сильной руки, как властвуют в Германии. Я знаю, что в Испании есть искрение католики. Откуда я это знаю? Потому что я сам разговаривал с ними.

В Испании есть также искрение и бесстрашные ксёнды. Я разговаривал также с некоторыми из них. Я разговаривал с ксёндом в Мадриде, человеком, преисполненным любовью. Никто не мог бы ни в чем упрекнуть его из-за того, что он был католиком; он выразился по отношению ко мне честно и искрение: «Я, естественно, воспитан на учениях своей церкви, однако уже давно я ожидаю прихода Господа и установления Его Царства справедливости, ибо это то, что самое дорогое для моего сердца».

Приведу сейчас слова известного Вам, наверное Гарри Ф. Варда, председателя американского «Союза против войны и фашизма», который недавно был в Испании и разговаривал со многими испанцами. Этот «Союз» приводит в своих публикациях слова выдающегося католического ксёнда в Испании, речь которого транслировалась по радио. Я прочитаю вам следующие слова, чтобы показать, что и в их рядах есть люди, которые склоняются от политики. Ксёнд говорил: «Христианин не может быть фашистом, потому что христианство является собою освобождение человеческого духа, а фашизм, наоборот, является отрицанием свободы, властью насилия, действующей не для интересов униженных, но для охраны привилегированных... Христианин не может принять не учение о превосходстве одной расы, ни политику искоренения евреев и коммунистов... Католик обязан слушать церковь и уважать ее, но перекрест нельзя путать с этими развращенными священниками, которые изводят Бога до положения ворющей стороны, и с религиозными орденами, кото-

рые накапливают богатство, ни со священниками, стреляющими из башен церквей, которые вступают с пулемётами в бой и этим унижают свою святую должность, которая обязана творить молитвы о мире и спокойствии для каждого».

Затем чиновнику испанского правительства задали следующий вопрос: «Господин Мак Лед, печать Херста и «Дейли Мейл» в Англии ежедневно печатают сообщения о будто бы имеющих место нападениях на храмы, священников и монашеск. Что скажет об этом делегация?»

Один ответ звучит так: «Испанский народ считает, что правительство на протяжении всех этих лет было слишком мягким по отношению к церкви и недостаточно энергично проводило так необходимые реформы. Когда же церковь использовала эту мягкость для того, чтобы нападать на правительство, избранное народом на законном основании, вспыхнула ярость общественности против храмов и священников. «Избышен этих католических храмов стреляли в проходящие правительственные войска... И на фронте в Гвадарамме на возвышенном месте стоял священик в мантии и стрелял в народную милицию».

Я привожу это только для того, чтобы показать, что религиозная организация, утверждающая, что представляет Бога, в результате таких действий идет по не-последовательному и оскверняющему Бога пути.

Соединенные Штаты, которые на протяжении более чем столетия хвастались, что являются страной свободных и родиной сильных, стоят сегодня на краю пропасти и скоро будут, по-видимому, родиной бедных, лишившихся крова, фермеров и нищих рабочих, страной рабов, потому что свобода слова и свобода служения Всемогущему Богу активнейше подавляется организациями, которые утверждают, что представляют Бога и Христа, однако представляют диавола. Хоть Иерархия является заграничной силой, религиозной организацией, она, однако, проникает во все учреждения в Америке. Влияет на судей, сует свои орудия во все законодательные учреждения, назначает судей в высших судах, магистраты, городских чиновников и других, кто исполняет волю Иерархии. Для них Иерархия является руководящей силою, и члены общества, находящиеся под руководством Иерархии, используют свою власть для того,

чтобы преследовать мужчин и женщин, живущих честно и искренне служащих Богу и Иисусу Христу. Я вспоминаю, что «Нью-Йорк Сан» напечатала некоторое время тому сообщение — на эту газету я ссылаюсь, поскольку речь идет об этих моих выводах, — что президент Соединенных Штатов обещал, что Ватикан будет признан в Америке, как только Американский народ будет обработан таким образом, чтобы он склонился к этой мысли, и я предполагаю, что это намериваются сделать при выборах в следующем месяце.

Я привел здесь две газеты, по есть, еще много других, поддерживающих этот пункт. Именно сейчас, когда волны политической борьбы в Америке сильно вздымаются, здесь приземляется неожиданно и впервые за всю историю Америки папский государственный секретарь. Подумайте, пожалуйста, хорошо, почему этот человек прибывает сюда накануне выборов? Газеты имеют на этот счет свое мнение, и я привожу его здесь, чтобы показать, что религия занимается политикой и занимает позиции, направленные против христианства. Читаю из газеты: «Нью-Йорк Америкен», где говорится: «Исторический визит кардинала».

Впервые в истории вчера Америку посетил папский государственный секретарь, и это в то время, когда политические и религиозные отношения дали основания для разговоров о том, что это событие по своим последствиям будет иметь историческое значение. «Вашингтон стар» напечатала как-раз в районе канцелярии Иерархии в Вашингтоне следующее: «В хорошо информированных кругах полагают, что посещение Америки кардиналом Пациоли, государственным секретарем Ватикана, является первым шагом в признании папского государства правительством Соединенных Штатов и к открытию дипломатического представительства в Ватикане».

Разрешите, уважаемые друзья, выразить мысль, поддерживаемой Библией, что Иерархия придет к власти в этой стране. Если же это случится, Америка очутится в той же ситуации, в которой сейчас находится Германия.

ПРЕСЛЕДОВАНИЕ ХРИСТИАН

Вероятно Вы еще никогда не размышляли об этом, но присмотритесь однажды к истории тех, кто служил Богу со времен Нимрода и до сегодняшних дней: каждый из них преследовался, потому что был верным слугой Бога Иеговы. А от кого исходило это преследование? Во всех случаях от религиозников. Религиозники преследовали и убивали пророков Иеговы, а когда пришел Иисус и говорил людям правду, они преследовали Его и всеми способами старались Его убить, что им в конце концов тоже удалось. Иисус незадолго до Своего распятия говорил Своим последователям: «Если мир вас ненавидит, знайте, что Меня прежде вас возненавидел; если бы вы были от мира, то мир любил бы свое, а как вы не от мира, но Я избрал вас от мира, потому ненавидит вас мир». От Иоана 15:18-21.

Когда Павел был религиозником, и его звали ещё Саул, он занимался активнейшим преследованием христиан. Однако, когда он стал Христианином, он стал самым большим среди всех апостолов, и потом его самого диавольским способом преследовали религиозники. Как мы объясним себе это? Ну, конечно, есть только одно объяснение: в этом было повинно влияние диавола. По другому поводу я вообще не вспоминал бы об этом. Я здесь не для того, чтобы разжигать споры между религиозными организациями. Я говорю об этом лишь для того, чтобы показать, что диавол прельстил людей, ослепил их мысль по отношению к правде и вынудил их посвящать себя религии, чтобы отвратить их от Бога и таким образом исполнить свою угрозу, которую он выразил более чем 6000 лет тому.

Вспомните об инквизиции, которая в прошлом так ужасно свирепствовала в разных странах Европы и Америки. Я посетил кафедральные соборы в Испании и в других странах Европы. Там все еще можно увидеть места — если они не были уничтожены в этой войне — где людей подвергали мучениям, где им выворачивали суставы, а иных сжигали даже. Кто этим занимался? Римско-католическая Иерархия; — энциклопедия и мировая история предоставляют неоспоримые доказательства этого факта. Эту инквизицию проводили в Европе, в Южной Америке и в других частях света религиозники, то-

есть священники и те, кто находится под владычеством Иерархии.

В Германии, где много честных и искренних людей, мужчин и женщин, более чем 2000 настоящих и верных христиан страдают за решетками тюрем. Почему? Потому, что у них нашли Библию и объяснения к ней; это единственный повод. Многие из них были стерилизованы, так как отважились назвать Имя Бога Иеговы и Иисуса Христа. Это делают религиозники, все-равно какое наименование стоит за ними; и Римско-католическая Иерархия находится в единстве с Гитлером в проведении этих зверских преследований.

И в Австрии также Римско-католическая Иерархия занимается преследованиями. Книги, в которых делается попытка объяснения Библию, сжигаются. То же самое происходит в Квебеке. Мы все ближе подходим к сути. Если бы я десять лет сказал кому-то, о чем сообщу сейчас, мне бы ответили: «Это просто невозможно!».

Однако здесь, в прекрасном штате Нью-Джерси, в том штате конституция которого была написана и принята отцами-страницами, преследования организуются при явном нарушении конституции. В этой конституции сказано, что каждый имеет неотъемлемое право почитать Всемогущего Бога по велению своей собственной совести. Это согласуется также и с конституцией Соединенных Штатов, в которой эта мысль выражается почти такими же словами. Здесь, в городе Джерси и в окрестных городах, современный диктатор приказывает своим мэрам и их чиновникам, которые находятся у него в подчинении и должны слушать его, если не хотят лишиться своего места, чтобы ни одному свидетелю Иеговы не разрешали ходить с места на место, собирая людей на публичную лекцию, а если они не послушают, арестовать их.

Вы прибыли на этот съезд с разных частей страны. Пришли, чтобы почитать Бога, как вам велит ваша совесть. Люди в Нью-Йорке и чиновники были очень приветливыми, но в окрестностях этого города за последних 48 часов было арестовано 120 человек, которые посетили этот конгрес, и которые посвятили себя Господу, 66 из них до сих пор находятся в тюрьме. А современный диктатор говорит: «Вы не смеете провозглашать

Евангелие без разрешения моего или какого-либо другого представителя Иерархии. «Я говорю об этом не с надеждой на то, что произведу реформу у него или у Иерархии, но говорю это для того, чтобы предостеречь жителей этого большого штата и американский народ о том, что существует подрывное движение, которое замышляет уничтожить свободу слова и действий, придавить народ и заставить его слушать приказания иностранных религиозных властей. Здешний диктатор издает постановление, которое дискредитирует конституцию Соединенных Штатов и конституцию штата Нью-Джерси, и которые, прежде всего, противоречат слову Бога Иеговы. Когда апостолы были захвачены и поставлены перед судом, они говорили: «Мы должны слушать больше Бога, чем людей, потому что Бог послал их через Иисуса Христа, чтобы они возвещали это послание. Их держали в тюрьме по той же причине, по которой подвергаются тюремному заключению честные искренние христиане и сегодня. Я не верю, что многочисленное, искреннее и верующее католическое население этого штата хотело бы поддерживать этот произвол, я уверен, что каждый, будь это честный католик, искренний еврей или честный атеист, гораздо больше ценят вечное бытие и свою свободу почтить Всемогущего Бога, чем мнение любого человека или организации, находится ли она в Америке или где-либо в другом месте.

Однако теперь придет самое важное, и это тоже объясняет, почему религиозники так жестоко поступали с апостолами, когда те находились перед еврейскими судами, в том обвиняемые, что проповедовали Евангелие. Один из мужей этого высокого суда, верховного суда в Иерусалиме, встал и сказал своим коллегам-судьям, что они поступают несправедливо. Этот случай приведен в главе 5, Деяния Апостолов. Упомянутый муж сказал остальным членам суда: «Если это предприятие и это дело — от человеков, то оно разрушится, а если от Бога, то вы не можете разрушить его; берегитесь, чтобы вам не оказаться и Богопротивниками». Такими же являются условия и сегодня в Нью-Джерси. Мужи, которые противоречили Богу, говорили на суде в Нью-Джерси: «Кто такой Бог Иегова, чтобы мы слушали его?». Пусть они ныне осознают, что противоречат

Иегове, и что они борются против Бога и делают это по приказанию религиозников! Диавольская религия загнала людей всех народностей во тьму и вынудила их в борьбе занять сторону против Бога. Поэтому Бог извещает о Своем намерении уничтожить в Армагеддоне все, что оскверняет Его Имя, ибо Имя Его должно быть оправдано. Моя сегодняшняя лекция не могла бы исправить мир. Я стремлюсь лишь к одной цели, а именно: предостеречь людей, которые слышат, чтобы ради защиты своих собственных интересов стали на правильный путь; а единственно правильный путь — стать на сторону Иисуса Христа и слушаться заповедей Иеговы. Армагеддон состоится, но воевать будут не люди, не рабочие организации против капитала, не одна религиозная организация против другой, бой этот будет вестись под руководством Иисуса Христа, законного владельца мира, против диавола и его колони, которые богохульствовали над Именем Божиим. Эта беззакония орда все время держала людей во тьме, и привела к тому, что над ними властвовал эгоистический класс людей, который, наконец, завел людей в безнадежность. Иегова провозглашает, что искоренит все зло, а Св. Писание доказывает это настолько убедительно, что исключается какое-либо сомнение.

Почему преследуют свидетелей Иеговы, которые идут по земле и провозглашают Царство Божие и ничего другого? Почему их бросают в тюрьмы? На это существует лишь один ответ: «Потому что диавол и его представители ненавидят как правду, так и слуг Бога Иеговы. Диавол поступает так в своем стремлении осуществить свою злую угрозу, которую он много столетий тому бросил в лицо Иеговы.

КОГДА?

Нынче встает вопрос: когда будет эта битва? Иегова предопределил, что Его Имя должно провозглашаться по всей земле и затем Он явит диаволу Свою великую мощь, и произойдет это во время битвы в оный великий день Всемогущего Бога. Прежде, чем Он сделает это, Он дает от прихода Иисуса Христа возможность своим свидетелям пройти по земле и извещать Свою правду. Своей смертью и Своим воскрешением из мертвых Иисус Христос заплатил выкуп. Когда в давние времена Он

взошел на небеса, Он был готов сразу установить Свое Царство, если бы для этого Иеговой было определено время. Иегова, однако, сказал Ему, как мы читаем в 110 Псалме: «Сиди по правую руку от Меня, пока не положу врагов твоих подставкой для ног твоих!». Это время относится к концу света, то есть, концу непрерывного властования сатаны. Нельзя удивляться тому, что ученики Иисуса опять и опять просят Его настойчиво, чтобы Он сказал, что они должны считать доказательством или знамением конца света. Пророчества Библии, их хронология вместе с событиями, которым Бог для выполнения Своих пророчеств дал произойти, являются окончательным доказательством того, что мир непрерывного властования сатаны пришел к своему концу в 1914 г., когда Господь Иегова посадил на трон Своего великого Царя и передал Ему власть. Однако Бог еще на определенное время оставляет сатану в силе, и на протяжении этого времени, вплоть до Армагеддона, людям представляется возможность доказать свою чистоту перед Богом; другие мужчины и женщины могут также слышать правду, перейти на сторону Бога и жить, ибо они могут остаться там, где находятся и умереть. 12 глава Откровения содержит сообщение о неизвержении сатаны с небес и объясняет, почему эти нынешние страдания пришли в мир. Мировая война принесла с собой много бедствий. Однако вы не заметили, что вопреки лозунгу о том, что «война обеспечит миру демократии», эта демократия почти исчезла на земле? Это был тоже лишь ложный лозунг сатаны, которым он сумел обмануть людей. Но религиозники говорят, что все испытания, страдания и бедствия такие, как наводнения и разные катастрофы, уничтожение урожая, тяжелые времена и т. п. посланы в последние годы на людей за то, что они не соблюдали верность своим церковным религиозным организациям. Библия говорит нечто иное; в «Откровении» 12:12 провозглашает, что эти бедствия исходят от диавола; ибо слова великого пророка Иисуса Христа звучат так: «Горе живущим на земле и на море, потому что к вам сошел диавол в сильной ярости, зная, что немного ему останется времени!» Мало времени для чего? У него есть только короткое время для того, чтобы вооружиться для великой битвы Всемогущего Бога, для битвы в Армагеддоне, которая скоро наступит.

ДЛЯ ЕГО ИМЕНИ

Для чего Господь избрал Христиан? Может потому, что хочет взять их на небеса? Нет, ни в коем случае это не является причиной. Он обещал, что верные будут иметь вечную обитель на небе, однако о цели избрания христиан нам говорит 15 гл. «Деян. Апостолов». Предназначением Божиим было избрать народ для Своего Имени, чтобы Его представители стали свидетелями Иеговы. Каждый Христианин является, следовательно, настоящим последователем Иисуса Христа, и каждый Христианин является свидетелем Иеговы. Как я могу утверждать, это? Потому что это написано в пророчестве Иисайи 43:10-12: «Вы свидетели Моя». Для чего посланы эти свидетели? Чтобы возвещали Имя Иеговы и Его Царство. Господь говорит у Мат. 24:14: «И проповедано будет сие Евангелие Царства по всей Вселенной, всем народам во свидетельство; и тогда придет конец». Проповедование правды, которую вы, христианские мужи и жены старались в предыдущие дни принести жителям этого города и окрестностей, происходило и происходит, следовательно, по строгому соблюдению заповедей Божиих.

БОРЬБА ПРОТИВ СВИДЕТЕЛЕЙ ИЕГОВЫ

По всей земле, и особенно в той ее части, которая называется христианство, постоянно ведется борьба против свидетелей Иеговы. Кто несет вину за эту борьбу? Ответ читаем в Откровении 12:17. Одним из имен сатаны является «старый дракон». Организация Иеговы представлена в виде женщины, а остаток ее семени образуют свидетели Иеговы. Указанный текст Библии звучит так: «И рассверепел дракон на жену и пошел, чтобы вступить в брань с прочими от семени ее, сохраняющими заповеди Божии и имеющие свидетельство Иисуса Христа». Сатана стремится уничтожить каждого, кто стоит на стороне Иеговы, и использует религию в качестве своих орудий для ведения этой войны против свидетелей Иеговы. Он готов или властвовать, или погубить. Единственное, что он может предпринять по отношению к свидетелям Иеговы — это попытаться уничтожить их, однако все, кто верен Иегове, не будут уничтожены.

Сатана готовится к последней битве между всеми своими боевыми силами и боевыми силами Иисуса Христа. В «Откровении» об этом написано так: «И видел я выходящих из уст дракона, и из уст зверя, и из уст лжепророка трех духов нечистых подобных жабам: Это бесовские духи, творящие запламение. Они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань и оный великий день Бога Всемогущего... И Он собрал их на место, называемое по-еврейски Армагеддон». (Откр. 16:13, 14, 16).

Этот текст «Писания» гарантирует нам, что диавол в надежде, что ему удастся уничтожить все человечество, ввергнет весь мир в эту войну. Диавол знает, что пришло Божие время уничтожить все зло и установить справедливость, и поэтому старается отвратить всех людей от Бога, так как знает, что тогда они будут уничтожены. С целью осуществления злого плана сатаны, его религиозные представители действуют наряду с другими формами своего влияния, и в том направлении, чтобы люди воздавали существам и вещам те почести, которые надлежат единственно Богу. В Германии его представители заставляют людей кричать «Хай Гитлер», что должно обозначать, что избавление и защита придут от Гитлера. В Америке был введен обряд принудительного приветствия флага, чем флагу приписывалась роль спасителя и защитника, хотя, однако, всякая защита и избавления приходят от Бога Иеговы через Иисуса Христа. Римско-католическая Иерархия использовала в Америке возможность того, чтобы введением принудительного приветствия флага обмануть искренних и честных людей. Именно те, кто старается заставить других приветствовать флаг, не относятся к тем, кто любит американский строй. Это эгоистический план, если они хотят отнять у людей свободу. Приверженцы принудительного приветствования флага уверены, что все добрые американцы, конечно, рады приветствовать флаг. Однако свидетели Иеговы не подчиняются этому најиму, поскольку это для них означало бы неверность по отношению к Богу Иегове. Каждый свидетель Иеговы в Америке сегодня охотно соблюдает законы страны, которые представляют американский флаг. Приветствования флага не могло бы увеличить их повинование закона. Чтобы быть верным Иегове, они

должны повиноваться каждому закону, который соответствует закону Божьему, и поэтому соблюдают все законы Америки, которые находятся в согласии с законом Божиим, а это те законы, которые представляют флаг. Если же должно быть насилие введено распоряжения — хотя нет причины, ни соответствующего закона, которое требует, чтобы какому-то существу или какому-то предмету отдавались почести в этом настоящий христианин участвовать не может, иначе он бы стал неверный Богу и Иисусу Христу, а причина этого следующая: Бог ясно завещал, что у верных Его свидетелей не должно быть иного Бога, кроме Него. Они не смеют создавать себе образ чего-либо того, что на небе или на земле, и ожидать от этой вещи или этого образа защиты, поскольку вся защита и всякое благословение приходит от Самого Бога Иеговы. 2 Мойс. 20:1-5.

Естественно, я ничего не имею против американского флага. Кто хочет его приветствовать, может свободно это делать; однако принуждать кого-то, чтобы он приписывал тому, что представляет флаг, спасение и защиту — это означает нарушение конституции, следовательно, основного закона, который представляет флаг, однако прежде всего, это является нарушением закона Божьего. По этой причине, и единственно по этой причине, свидетели Иеговы не будут приписывать спасение никакому существу и никакой вещи. Это не означает, что они не будут соблюдать законы. Они чтут законы, а насилиют конституцию и законы страны, наоборот, те, кто в этом деле хочет принуждать других. Екстремистские религиозники заходят в своих усилиях закабалить народ так далеко, что принуждают приветствовать флаг и бедных детей, которые ничего не знают о значении флага.

Если же некоторые из этих детей, которые воспитывались своими родителями в страхе перед Богом и служения Ему, по этой причине, и единственно по этой причине, уклоняются от приветствования флага, они должны оставить школу и лишаются привилегии школьного образования, хоть это гарантируется законами страны. Ни в одном государстве нет закона, который заставлял бы приветствовать флаг. Однако, религиозники и организации, как, например, так называемый «Американский легион», пытаются создавать свои

собственные законы и вводить их, законы, которые отказывают людям в их правах.

Я уверен, что искренние, соблюдающие законы люди, пусть они будут католики, евреи, язычники или другие, не одобрят эти насилистические действия экстремистики и фанатично настроенных религиозников. И если бы даже весь мир попытался заставить христианина делать то, что запрещено Словом Божьим, посвятившие себя Господу в действительности не сделали бы этого. Пришло время, чтобы все искренние католики, евреи и все остальные честные американцы поняли всю серьезность этого обстоятельства и выступили за Слово Божье и за принципы, которые находятся в согласии с этим, и которые также выражены в основном законе страны.

Апостол Павел, верный посланник Иисуса Христа, предостерегал от обольстительного влияния, которое оказывают на людей человеческие философии, которые противостоят Слову Божьему.

Говорил: «Смотрите, чтобы кто не увлек по преданию человеческому, по стихиям мира, а не по Христу». (К Колосянам 2:8, английская Библия). Это серьезное предостережение, которое дает здесь вдохновленный свидетель Господа и которое относится к большому кризису наших дней. Людей предостерегают, чтобы они были осторожны, чтобы не были заведены во тьму лукавством и теориями людей, которые не представляют Бога и Его Царство, но выступают против него. Пробил час, когда люди мира должны принять решения или в пользу традиций, основанных человеком наук, или в пользу заповедей Бога Иеговы. Многие захотят следовать традициям, однако тот, кто любит Иегову и верен Ему, будет почитать Его закон и ожидать защиты и спасения лишь от него. Штрафы, аресты и другие виды наказаний не помешают верным доказать свою преданность Всемогущему Богу.

Налогоплательщики в этом краю вынуждены будут платить за напрасные поступки нескольких человек, представителей Римско-католической Иерархии, которые хотят остановить провозглашение послания о Царстве. Многочисленные участники этого конгресса были задержаны и арестованы, их дела будет рассматривать суд, а местные налогоплательщики вынуждены будут

оплачивать расходы, и это только потому, что религиозники хотят помешать людям услышать правду. Бог завещал, что свидетельство Его Имени и Его Царства должно быть дано, и Его свидетели будут провозглашать людям правду, не взирая на то, что это будет им стоить. Когда же это свидетельское дело будет исполнено, тогда, как провозглашает Господь, придет в мир самое большое страдание, какое когда-либо было, и это страдание будет «Армагеддон».

РЕЗУЛЬТАТЫ

Какими будут результаты Армагеддона? Армагеддон будет делом Бога Иеговы, которое уничтожит все зло в целом мире. Большой потоп, который когда-то пришел на мир во время Ноя, был примером Армагеддона и предсказывает его последствия. В 24-й главе Матфея Господь Иисус провозглашает, что во времена Ноя все было так, как это будет в конце мира, то есть, в наше время. Потоп уничтожил злых и лишь спрavedливый Ной и его семья были спасены. Это показывает, что произойдет при Армагеддоне.

Другим примером, который предсказывает последствия, была битва возле Гаваона, в которой Иисус Навин вел войска справедливости. Гаваонитяне были единственными из языческих народов, который не участвовал в битве против слуг Иеговы, а, наоборот, соединились с Иисусом Навином, слугой Божьим и просили у него защиты. Враг атаковал город Гаваон, а гаваонитяне просили помощи у Иисуса Навина. Навин является образом Иисуса Христа, а гаваонитяне представляют людей доброй воли на земле, которые возводят глаза к Господу, прося помощи. Когда Иисус Навин к городу Гаваон, бой уже начался. Навин со своим войском обрушился на неприятеля и неприятель бросился удирать. Когда вражеские войска удирали через долину, Иегова отворил небеса и бросал большие на них глыбы льда, которыми врагов было побито больше, чем образом Иисуса Христа, а гаваонитяне представляют что в битве, в Армагеддоне войска небесные уничтожают всех беззаконных людей на земле. (Иисуса Навина 9, 10).

Я хотел бы снова обратить ваше внимание на главу 25 пророчества Иеремии. Там найдем описание того,

что придет в мир в Армагеддоне. То, что я сейчас читаю — это не слова людей, это слова Господа, который говорит: «Так говорит Господь Саваоф: вот бедствие пойдет от народа к народу, и большой вихрь поднимается от краев земли. И будут пораженные Господом в тот день — от конца земли, до конца земли, не будут оплаканы и не будут приbrane и похоронены; навозом будут на лице земли. (Иерем. 25:32, 33). Так много будет тех, которые будут побиты невидимым войском Бога Иеговы, что не останется достаточно людей, чтобы похоронить мертвых. Это будет бедствие, которое мир еще никогда не знал.

Пророк Аввакум описывает битву в Армагеддоне и указывает, что солнце и луна не будут светить и тьма покроет землю. Единственный свет, который будет иметь мир, будет исходить от сверкающих стрел огня и погибели, которые будут летать в воздухе. Далее в этом описании говорится, что дикие звери из лесов и зоопарков будут выпущены на людей, которые столетиями мучили зверей, и все это будет способствовать гибели человечества. Наводнения и бури, смерчи, огонь погубят города, села и страны и их жителей. Я привожу эти факты не для того, чтобы кого-то росстроить или повлиять на кого-то, чтобы этим серьезно указать на то, почему Бог пошлет на мир это большое бедствие и каким будут результаты.

Многие годы религиозники преследуют верных последователей Бога. Религиозные вожди в разных системах называются «пастыри стада». Они говорят о населении или о своих религиозных приходах как о своих собственных стадах. К этим пастырям в приближающемся бедствии придут большие страдания, как написал пророк Божий: «Рыдайте, пастыри, и стенаите, и посыпайте себя прахом, вожди стада; ибо исполнились дни ваши для заклания и рассеяния вашего, и падете, как дорогой сосуд. И не будет убежища пастырям и спасения вождям стада. Слышен вопль пастырей и рыданье вождей стада, ибо опустошил Господь пажить их». (Иерем. 25:34-36).

Стремясь в своем честолюбии завладеть всем миром, Римско-католическая Иерархия поднимает большой крик, что каждый, кто не поддерживает Иерархию, является коммунистом. Это делается для того, чтобы

нагнать на людей страх перед коммунизмом и бросить их в объятия католической организации. Иерархия не интересуется спасением человечества, ее интересует господство над миром. Печать Римско-католической Иерархии провозглашает, что я коммунист, и что все свидетели Иеговы тоже коммунисты, хоть, по правде говоря, ни один свидетель Иеговы на земле не является коммунистом. Этот бой происходит между теми, кто стоит на стороне Иеговы, и теми, кто представляет диавола. Что же теперь должны делать люди в этих обстоятельствах? Они должны подняться на войну или революцию? Должны обратиться к реальному оружию? Согласно Св. Писания отвечает: «Ни в коем случае!». Задача, которую должны выполнить на земле свидетели Иеговы, не заключается в том, чтобы поднимать революцию или участвовать в других методах гибели. Иегова им говорит: «Не ваша война, а Божья». (2 Пар. 20:15). Битва эта является битвой Господа. Свидетели Господа должны в свидетельство Его Имени петь Ему хвалу, должны ожидать Господа и проявления Его силы для их защиты и освобождения. Всем, кто Его любит, Иегова говорит: «Итак, ждите меня, говорит Господь, до того дня, когда Я восстану для опустошения, ибо Мною определено собрать народы, созвать Царства, чтобы излить на них негодование Мое, всю ярость гнева Моего; ибо огнем ревности Мойей пожрана будет вся земля» (Соф. 3:8).

Эти подходящие примеры в Слове Божьем даны с той целью, чтобы предупредить людей о том, что случится в недалеком будущем; как обычно говорится: «Ты предупрежден!». Кто получит это предупреждение, должен решить, на какой стороне должен занимать позиции. Кому хочешь служить, Иегове или религионникам, которые представляют сатану-диавола?

ПУТЬ УХОДА (БЕГСТВА)

Существует ли путь по которому можно уйти от этого ужасного бедствия, которое приходит на землю? Есть только один путь. И если я сегодня обращаю к нему Ваше внимание, я делаю это для того, чтобы Вы видели этот единственный путь. Те, кто стоит на стороне Иеговы, то есть, остаток и Ионадавы, которых не-

навидят все народы за их верность и преданность Богу. Бог через Своего пророка Софонию говорит им: «Иследуйте, себя внимательно, исследуйте, народ необузданный (анг. Библия: нежеланный), доколе не пришло определение, день пролетит как макина — доколе не пришел на вас пламенный гнев Господень, доколе не наступил для вас день ярости Господней. Взыщите Господа, все смиренные земли, исполняющие законы Его; взыщите правду, взыщите смищеномудрие; может быть, вы укроетесь в день гнева Господня». Соф. 2:1-3.

Здесь Иегова показывает единственный путь ухода, то-есть, поиск справедливости и смирения или покорности.

Искать справедливость означает: учиться Слову Божьему, которое верно, и слушать Его! **Быть покорным или тихим** означает быть понятливым, то есть желать научиться тому, что Господь говорит людям. Если ты хочешь избежать ужасов и погибели Армагеддона, ты должен слушать Господа и искать справедливости и смирения. Только к таким относится обещание того, что они могут в это время найти защиту.

Многие, вероятно, будут спрашивать: когда я должен сделать нужные шаги для поиска пути ухода? Библейский ответ звучит: «В настоящее время, именно сейчас». Имея ввиду это же время, Господь наставлял тех, кто желает стоять на Его стороне: «Итак, когда увидите мерзость запустения, реченую через пророка Даниила, стоящую на святом месте, читающий да разумеет».

Тогда находящиеся в Иудеи да бегут в горы». (Мат. 24:15).

«Горы», которые упоминаются здесь — это Царство Бога Иеговы под Иисусом Христом. Следовательно, нужно убежать к Богу и Иисусу Христу, чтобы найти единственное безопасное место. «Мерзость запустения» — это та религиозная организация, которая включает все народы «Христианства». (Мат. 24:15, 16), религиозники которой, политики и финансисты, присваивают себе право управлять миром и стоять там, где не должны были бы стоять. (Марка 13:14). Эти религиозники предъявляют свои притензии на то, что лишь единственно они имеют право толковать пророчества и учить людей тому, что они должны были бы знать. Этот

класс — это те, кто собирает деньги с искренних католиков и искренних протестантов, чтобы иметь возможность осуществлять свои планы. Эта большая религиозная система расширилась, она забрала под свое руководство многочисленные страны Европы и стремится к тому, чтобы управлять всеми странами мира. Эта большая религиозная система является тем, во что включена «Лига Наций», которая поднимается и стремится управлять миром вместо Царства Божьего под руководством Христа. Господь Иисус говорит людям: «Когда же увидите это, должны, если хотите избежать ужасов Армагеддона, убежать в Царство Божье и стать на сторону Бога Иеговы и Христа». (Мат. 24:15-21).

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

Все настоящие христиане должны нынче послушаться Бога Иеговы, и как Его свидетели должны сообщать предостережение. Как читаем в 33 главе пророчества Иезекиила, Иегова велит Своим свидетелям сообщать предостережение, чтобы люди узнали, что Иегова — Бог, и что сатана является самим худшим из всех врагов, что Царство Божье является единственной надеждой человечества, и что Бог хочет уничтожить все, что противостоит Его Царству. Час большого испытания пришел, и перед каждым сейчас стоит вопрос: «Кто хочет стоять по стороне Бога Иеговы, а кто на стороне диавола?». Лишь тот, кто стоит на стороне Иеговы и останется Ему верным и преданным, будет спасен.

Религиозники захватили в свои руки многочисленные страны Европы и управляли ими с позиций сильной руки, в противоречии со Словом Божиим. Если и Америку постигнет такая же судьба, будет подавлена не только правда, но и станет ни свободы слова, ни совести, ни свободы чтить Бога, а людьми будет руководить жесткая рука диктатора. Находиться под властью диктатора — это очень плохо, но, однако, намного хуже, если отнимут право служить Всемогущему Богу. Кто стремится удержать людей в темноте и, следовательно, борется против Бога, как это делают религиозники, тот нечестивый, безбожный или беззаконный. В Псалмe 145:20 читаем: что Бог «всех нечестивых

истребит». Это искоренение произойдет в великий день Всемогущего Бога, называемый «Армагеддон».

Суд над народами ныне осуществляется. Все народы стоят перед Иисусом Христом, великим Судьей. Люди должны решать, хотят ли они занять позиции ради Царства Божьего или против Него. Люди всех народов ныне разделены на три категории: 1-я — это помазанные Божии свидетели, которые считаются частью самого Иисуса Христа, потому что они верные последователи; 2-я — «другие овцы» Господа Иисуса Христа, люди, которые по отношению к Богу являются людьми доброй воли, и 3-я — все, кто противится Иегове и Его Царству и которых Господь называет «козлами». Этой последней категории «козлам, которые борются с Богом и Его свидетелями», провозглашает Господь Свой приговор: «Идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его... И пойдут син в муку вечную». (Мат. 15:41-46).

Это предостережение дается не для того, чтобы кого-то устрашить, оно дается потому, что это прямая заповедь Бога Иеговы, чтобы она была сообщена, и каждый, кто посвятил себя Господу и не услышит эту заповедь, будет уничтожен. Так провозглашает Иегова в пророчествах Иезекиила, в 5 книге Мойсея 18:19 и в Деяниях Апостолов 3:23. Христианин стал под хоругвь Иеговы и должен под ней милостью Божию оставаться верно вплоть до конца. Должен продолжать дело выдачи свидетельства о Царстве Иеговы и Его Имени и возвещать день Божьей мести. Он должен делать это, ибо Бог Иегова ясно Это завещал, как читаем у Исаия 61:1, 2. Как свидетель Иеговы, христианин должен провозглашать предостережение людям, а юнадавы или же люди доброй воли должны также занять позиции на стороне Бога и принять участие в провозглашении Его послания правды. В тот час, когда звучит предостережение, каждый должен решить; поэтому будет правильно сказать каждому: «Выбери сегодня, кому хочешь служить». (Иисуса Навина, 24:15).

Многие люди будут выражать свое доверие людям, властителям на земле. Эти все будут разочарованы. В Псалме 146:3 говорит Господь ясно: «Не надейся на князей, на сына человеческого, в котором нет спасения». Но что же мы должны сделать? Священное Пи-

сание дает ответ: «Надейся на Господа всем сердцем твоим и не полагайся на разум твой.

Во всех путях твоих познавай Его, и он направит стези твои». (Притчи 3:5, 6).

Все люди, которые хотят жить, должны быть Богу и Иисусу Христу верно преданы. Нет никакого иного пути к достижению жизни, а Иисус об этом говорит: «Сия же есть жизнь вечная, да знают Тебя, Единого истинного Бога, и посланного Тобою Иисуса Христа». (От Иоана 17:3).

Есть лишь одна надежда для рода человеческого, а правильное понимание Священного Писания, в котором закреплена эта надежда, для каждого означает сегодня радостное послание. Когда родился младенец Иисус («ангелочек»), небесное воинство пело: «О, возвещаем вам радость великую, которая будет всем людям. Слава с вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение. Ныне пришел спаситель и Царь Мира, Царство Его началось», и Иегова говорит людям: «Се, Отрок Мой, которого Я избрал, и на Его Имя будут уповать народы». Мат. 12:18-21. Нет никакой другой надежды.

Далее говорит Иегова об этом великом и могущественном царе: «...владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира. Умножению владычества Его и мира нет придела». (Исаия 9:6, 7). Великий вопрос, который ныне будет решен перед всеми существами вселенной — это вопрос верховенства. Кто будет владеть миром? Этот вопрос Иегова решит в Армагеддоне навсегда правильным способом. Его замыслы воплотятся в жизнь и миром будет управлять Иисус Христос, Справедливый, согласно воли Иеговы. А когда все зло, включая диавола и всю его организацию, будет уничтожено, всякое живое существо будет славить Бога Иегову.

Никогда перед народами земли не стоял такой важный спорный вопрос. Поэтому Бог постановил, чтобы этот вопрос ясно провозглашался и чтобы имя Его сообщалось народам земли; а интеллигентные создания получают возможность сами избрать свой путь и так совместно определить свою судьбу.

Сейчас я хотел бы этому собранию предложить «Заявление и предостережение», и прошу Вас, чтобы

Вы тщательно обдумали его и затем высказали свое мнение.

ЗАЯВЛЕНИЕ И ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

Председательство Христиан, собравшееся на главном собрании в Нью-Йорке, в Нью-Джерси, благодарит Всемогущего Бога, его же единое имя есть Иегова за то преимущество, что имеют служить Ему и Его царству.

Провозглашаем следующее:

Так как мы посвятили себя службе Богу Иегове и Его Царству под Христом, мы являемся Его милостью и Его установлением свидетелями Иеговы. (Исаии 43:10-12, 61 стихи, 1 и 2).

Закон Божий является самым большим законом, которому должны были бы подчиняться все люди, и которому обязаны подчиниться те, кто обещал исполнить волю Божью. Если закон людей противоречит закону Божьему, мы должны и хотим подчиняться скорее закону Божьему, чем закону людей. В повиновение закону Божьему, как он изложен у Иезекилла 33 и в других пророчествах Священного Писания, мы даем Божье предостережение, что Бог уничтожит всех преднамеренных, преступивших Его закон и всех противников Своего Царства.

Царство Божье под Христом пришло, и как христиане и слуги Иеговы мы провозглашаем свою беспрекословную преданность Ему и Его Царству. Время исполнения приговора Иеговы приближается.

Сатана является самым худшим врагом человека. Хитростью и обманом он старается обратить всех людей против Бога и способствовать таким образом их уничтожению. Сатана использует религию, чтобы обмануть искренних людей. Религия — это форма почитания Бога, основанная на традициях людей. Христианство является истинным почитанием Всемогущего Бога, и служим мы Ему в послушании Его заповедям. Есть много религий, однако есть только одно Христианство. Узнать учение Библии — это, следовательно, самое важное для всех тех, кто получит вечную жизнь.

В исполнение пророчества Иеговы на земле появилась сильная религиозная организация, которая непра-

вильно называется «христианской организацией». Эта организация является не только религиозной, но также политической и торговой. Она является основным видимым орудием, которое использует сатана, чтобы овладеть миром и держать людей в неведении и в порабощении у эгоистов. Эта религиозная организация называет себя «иерархия католической церкви», а миллионы искренних людей, которые поддерживают эту организацию, однако не являются членами католической церкви, обозначает как «католическое население». Иерархия состоит из нескольких человек, которые являются преимущественно итальянцами, но господствуют над массами искренних людей, называемых «католическим населением», и живущих во всех частях земного шара. Иерархия выступает против Бога и Его Царства под Христом и одновременно претендует на право владеть миром от имени Христа, чем вводит в заблуждение многих хороших людей, от чистого сердца поддерживающих католическую церковь. Католическую церковь образуют члены Иерархии и другие священники. Некоторые из этих священников имеют несправедливо разные привилегии, в то время как многие другие являются лишь подчиненными служителями Иерархии, вынужденными выполнять волю Иерархии.

Святое Писание гласит, что все люди, которые каким-либо образом противятся Богу Иегове и Иисусу Христу, являются плохими, то есть, нечестивыми или безбожными, и что в установленный час «Бог всех нечестивых истребит». (Пс. 144:20).

Мы призываем всех искренних людей на земле, включая католиков, протестантов, евреев и язычников, чтобы они приняли к сведению то, что в Германии настоящие почитатели Всемогущего Бога преследуются страшным и диавольским способом, и многие из них убиты, и что эти преследования происходят по инициативе религиозников, которые забыли о Боге и подчиняются человеческим учениям. Хорошо известно, что власти Гитлера и Иерархия, которая властвует над католическим населением, находятся в полном согласии. Мы призываем, далее, всех добрых людей, чтобы они приняли к сведению, что руководимые Римско-католической Иерархией религиозники в Нью-Джерси жестоко преследуют и наказывают настоящих христиан только за

то, что эти христиане сообщают правду Слова Божьего и в послушании к заповедям Иеговы несут людям послание Бога.

Мы решительно протестуем против жестоких преследований свидетелей Иеговы со стороны религиозников и объявляем все преследования за веру жестокими и подлыми. Несмотря на все преследования, мы и далее будем служить Богу Иегове, веря в Его обещание, что в Свой установленный час Он воздаст нечестивым по справедливости путем их уничтожения. Иисус Христос как высший представитель Иеговы говорит к тем, кто преследует Его последователей: «Так как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали мне... Идите от меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его; пойдут сии в муку вечную...» (Матф. 25).

Неоспоримые факты доказывают, что самые большие бедствия мира уже у дверей, и что существует лишь один путь избежать их. В послушании к заповедям Иеговы обращаем внимание всех людей, без различия религий, расы или цвета, что Царство Божие под владычеством Христа является их единственной надеждой. Все, кто хочет жить, должны решительно занять позицию на стороне Бога Иеговы и Его царя Иисуса Христа, и помнить о Словах Иеговы, которые звучат так: «Се, Отрок Мой, которого Я избрал, возлюбленный Мой... и возвестит народам суд... и на имя Его будут уповать народы». (Мат. 12:18-21).

Итак, людям делается наставление, чтобы они не надеялись больше на религиозников и не поддерживали их, но надеялись на заповеди Иеговы и искали защиту и спасение лишь в Царстве Божьем под владычеством Христа. Мы не стремимся к тому, чтобы воздействовать своим влиянием на политические реалии этого мира, однако мы обязаны в послушании к заповедям Божиим оглашать Его предостережение, чтобы люди были осведомлены и могли сознательно избрать того, кому они хотят служить.

Мы посылаем сердечный привет своим преследуемым братьям и сестрам и просим их не терять мужества и помнить Слова Господа: «Бог ли не защитит избранных Своих? Подаст им защиту вскоре». (Луки 18:7, 8). Далее напоминаем им следующие слова Господа Иисуса,

обращенные к Ему верным слугам: «Будь верным до смерти и дам тебе венец жизни». Благословенна участь тех, кому разрешено терпеть различные страдания во Имя Иеговы и Его Царства во Христе! (От Матф. 5:10-12).

Через Великого Князя мира, власть которого уже за дверью и будет осуществляться абсолютно справедливо во благо всех покорных, люди получат вечный мир, радость и жизнь. (Исаия 9:6, 7, 32:1).

Постановляем, чтобы это заявление и предостережения были опубликованы во всем мире. (Дата: 18 октября, 1936 г.).

Если Вы верите в Бога и Его Слово, а не в традиции людей, если Вы любите справедливость и не навидите несправедливость, если Вы за Бога и Иисуса Христа, то Вы будете поддерживать это заявление. Поэтому я прошу каждого, кто так думает, поддержать эту резолюцию тем, что Вы встанете и скажете: «Да!». (Эта резолюция и предостережения были приняты вставанием и воссторженным «Да»).

ВОПРОСЫ

Иногда мы слышим следующий вопрос: есть люди, которые слышат теперь послание о Царстве, однако не обращают на него внимания и не руководствуются им; погибнут ли эти люди в Армагеддоне и навеки останутся мертвыми, или будут воскрешены из смерти? Останутся все, кто умрет в Армагеддоне, навсегда мертвыми?

Догматический ответ на этот вопрос был бы неуместным. Человек может определенно узнать только то, что Бог явится видимо. Однако мы можем сделать заключение, если поступать логично на основе текстов, которые уже сделались понятными нам. Некоторые из книги «Watch Tower Bible and Tract Society» вычитали заключения, которые необоснованы. Одним из них является следующее: «Все, кто в Армагеддоне умрет, погибнут и никогда больше не будут воскрешены от смерти». Это ошибочное заключение, возникшее из-за того, что отдельные заключения были выдернуты из контекста и на их соответствующее толкование не

обратили внимание. В литературе общества появилось следующее заявление: «Те люди на земле, которые слышат правду, должны решить, кому они хотят служить». Это объяснение ограничивается теми, кто слышит. «Слышать» обозначает иметь познание что-то истиночно и понимать. Если же кто-то не хочет слышать, это значит, что он непослушный.

Иисус говорит: «Верующий в Сына имеет жизнь вечную; а не верующий в Сына не увидит жизни, но гнев Божий пребывает на нем». (Мат. 3:36).

Использованное в этом тексте слово «верит» обозначает иметь веру, основывающуюся лишь на прежде приобретенном познании. Апостол Павел точно объясняет этот пункт (К Римл. 10:13-15). Иегова выбрал из мира людей во имя Свое и вменил в обязанность этим людям провозглашать послание Божье, чтобы, благодаря этому, другие получили познание. Кто примет эту весть, поверит в Бога и Иисуса Христа, и затем послушается заповедей Господних, тот принадлежит к тем, кто получит благодеяние Божественного обетования, жизни. «Слышать» означает, следовательно, как принять объяснение и познание и верить в Бога и Иисуса Христа, опираясь на это познание. Нет причины для того, чтобы человек, достигший этой точки, то затем, однако, игнорирующий или отказывающийся от послушания и умерший, был снова воскрешен от смерти; ибо такой человек сознательно грешил против света.

Послание о Царстве провозглашает так, что его могут слышать многие, которые, однако, не взирая на это, не слышат. Такие из-за своей унаследованной неполноты находятся под проклятием. Гнев Божий лежит на них, потому что лишь уверовав в пролитую кровь Иисуса Христа, они могут избавиться от этой унаследованной неполноты. Но поскольку они не слышали, они не веруют. Этот текст «Писания» четко указывает, что те, кто никогда не услышит и никогда не уверует, останутся и надалее проклятыми и не будут жить.

Те, кто в результате обещанной защиты Иеговы переживут Армагеддон, это же люди, которые получат «знак на челе». (Иезек. 9:4-6). Это должно значить, что такие люди получат объяснения о Божием замысле. Они верят в Бога и Иисуса Христа, и идут путем, кото-

рый находится в согласии с этой верой. Они умом познали правду, посвящают себя исполнению воли Бога, слушают Его и остаются верными Ему. И в заключение разрешите мне доказать, что все остальные умрут в Армагеддоне. Однако это не обозначает неизбежно, что они погибнут и никогда не будут воскрешены от смерти.

ЗАМЫСЕЛ ИЕГОВЫ

Мы должны всегда помнить о замысле Иеговы, иначе мы не можем ни из одной части Слова Божьего сделать ясные выводы. Священное Писание ясно показывает, что Иегова задумал помимо царственных слоев или царского дома иметь еще и большую толпу, количество которой неопределенное. Эта толпа слышит послание о Царстве, выполняет заповеди Божьи, служит Иегове и Иисусу Христу перед и во время Армагеддона и славит их, а Иисус пасет эту большую толпу и ведет ее к живым источникам вод. (Откр. 7:9-17). Это те, кто переживет ужасы Армагеддона.

Прежде чем кто-то сможет стать членом большой толпы; он должен получить определенное объяснение, должен быть человеком доброй воли по отношению к Богу и Его Царству во Христе, должен стать на сторону Бога и Христа, и связаться с организацией Божьей и должен убежать в «город для убежища», (4 Мойс. 4:6-34), то есть в организацию Божью в Иисусе Христе; затем он должен исполнять заповеди Божьи, должен подчиняться им и оставаться верным. Таким Еегова обещает: «Прежде чем придет на вас день гнева Господнего... взыщите Господа, все смиренные земли (то есть земной класс или большая толпа); взыщите правду, взыщите смиренномудрие; может быть вы укроетесь в день гнева Господня». (Соф. 2:1-3). Это обещание касается тех, кто исполняет заповеди Божьи. Это «другие овцы», которых Иисус Христос берет к себе и собирает их в своей овчарне. (От Иоана 10:16). К категории «козлов» не относится каждый человек на земле, который не принадлежит к категории «других овец», поскольку под «козлами» подразумеваются, очевидно, такие люди, которые плохо обращаются с лицами, преданными Богу и Его Царству, выступая таким образом против Бога.

Так как такие люди притворяются, что служат Богу, они должны были быть умнее и поступать по-другому.

На земле есть миллионы людей, которые сохраняют нейтралитет по отношению «малому стаду» или «королевскому дому». Очевидно, что категория «козлов» состоит из тех, которые получили какие-то познания о Боге и Иисусе Христе и которые претендуют на то, чтобы выступать в роли слуг Божьих, в то время как Господь укоряет, говоря: «Многие скажут Мне в тот день: «Господи! Господи! Не от Твоего ли Имени мы пророчествовали? И не Твоим ли Именем бесов изгоняли? И не Твоим ли Именем многие чудеса творили? И тогда объявлю им: «Я никогда не знал вас, отойдите от меня, делающие беззаконие». (Мат. 7:22, 23).

Они делают вид, как будто они слуги Господни, и хотят, чтобы их такими считали; одновременно они, однако, преследовали Господа, преследуя тех, которые Ему верно служат. Иисус провозглашает, что такие люди должны погибнуть, что означает, что они не будут воскрешены.

➤ «И пойдут они в муку вечную, а праведники в жизнь вечную». (Мат. 25:46, перевод Библии Элберф., примечание).

Как же обстоит дело, однако, с остальными миллионами людей на земле, которые своим поведением не относятся к категории «козлов»? Им не было бы обещано, что они будут укрыты во время Армагеддона, и нет причины считать, что это случится; из этого следует, что они умрут в великой битве в Армагеддоне. Одако, если сказать, что такие люди погибнут и никогда не будут воскрешены от смерти, то это было бы более того, что нам об этом говорит Священное Писание.

Право принадлежать к «укрытым», то есть, к тем, кто переживет Армагеддон, будет большим преимуществом Бога, когда займут позицию на стороне Бога, и будут славить Его и Христа неустанно. Они будут жить и не умрут, потому что верят в Бога и Иисуса Христа, а Иисус Христос ведет их к источнику жизни. Таким обещано, что они переживут; это значит, что в Армагеддоне они останутся живыми и что и потом они будут жить дальше. Обновление их начинается, как только они полностью перейдут на сторону Господа. Они перейдут через Армагеддон, и их обновление будет

продолжаться далее вплоть до достижения совершенства. Они имеют обещанье Божье. Есть одно лишь большое благословение: стать членом царского дома или «князем на земле» (Пс. 44:17). В прообразе тот, кто убежал в город убежища, а затем опять вышел за его границы, будет по праву убит мстителем. (4 Мойс. 35:26-28).

Пророческий образ показывает, что все, кто убежит в организацию Божью и найдет в ней прибежище, но потом, однако, не останутся внутри ее границ, игнорируя послушание или отказываясь принять его, умрут. Кажется, что нет причины для их воскрешения из мертвых.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

Многочисленные народы земли называются христианскими народами, потому что внутри их границ есть много тех, кто претендует на роль слуг Божьих. Такие люди, а особенно руководители религиозных организаций, естественно, имеют знание о Боге, так как они имеют Библию и твердят, что верят в нее и что изучают ее.

Бог, однако, называет их нечестивыми, потому что они беззаконные. Так как они получили определенные знания о правде, но все же поступают как раз наоборот, они нечестивые. Они утверждают, что принадлежат к Божьей организации, то есть, к «Израилю». Бог завещает Своим свидетелям, чтобы они «беззаконных предостерегали». Говорит Своим слугам: «Скажу ли, стало быть, дому Израилеву» (то есть тем, которые утверждают, что являются народом Божиим). Когда я скажу беззаконнику: «беззаконник! Ты смертью умрешь», а ты не будешь ничего говорить, чтобы предостеречь беззаконника от пути его, то ответственность лежит на том, кто получил предостережение. Если же предсторегаемые останутся, несмотря на это, на пути нечестивом или беззаконном, Бог им тогда говорит: «Из-за несправедливости твоей умрут, то есть, из-за своей беззаконности». (Иезек. 33:6-13).

Мысль о том, что те, кто умрет таким образом, будут воскрешены, не кажется разумной. Приведенные тексты

Писания относятся, несомненно, к тем, кто делает вид, что принадлежит к Израилю, то есть к народу Божьему.

ДРУГИЕ

Есть миллионы таких, которые не делают вида или не утверждают, что являются христианами, и которые послание «не слышали». Хоть послание о Царстве произносится в их присутствии, многие не слышат; некоторые, однако, слышат и станут членами великого множества. Многие из этих людей никогда не претендовали на то, чтобы быть христианами. Посколько обещание об укрытии во время Армагеддона предназначено только тем, кто выполняет Божьи заповеди, логически следует из этого, что остальные не будут укрыты. Вероятно, что все остальные погибнут в великой битве, так как замысел диавола — погубить весь род человеческий, и он попытается это сделать. Итак, все такие люди, включая тех, кто слышал, погибнут и никогда больше не воскреснут из мертвых? Никто не имеет повода делать такой вывод. Бог силу имеет воскресить их из мертвых. Сделает Он это?

ВОСКРЕСЕНИЕ

Иисус говорит, что все, кто находится в могиле, должны встать: одни для жизни, другие для суда. (От Иоана 5:28). Целью этого воскрешения из мертвых является дать им возможность быть праведными и жить. Далее в Священном Писании говорится: «Будет воскресение мертвых, и праведных». (Деян. Ап. 24:15). «Ибо Он назначил день, в котором будет праведно судить населенную посредством предопределенного им Мужа, подав удостоверение всем, воскресив его из мертвых». (Деян. Ап. 7:31, Элберф).

Далее пишется: «...Господь Иисус Христос... будет судить живых и мертвых в явление Его и Царствие Его». (2 Тим. 4:1). Этот текст должен обязательно включать всех живущих ныне на земле людей, которые умрут в Армагеддоне, кроме тех, которые принадлежат к категории «козлов», то есть беззаконных. Утвержде-

ние о том, что все ныне живущие на земле люди, которые умрут в Армагеддоне, погибнут и никогда больше не воскреснут, решительно противоречит Писанию. Ничто из того, что вышло в публикацию общества Watch Tower не оправдывает вывод, что все такие погибнут. Некоторые мудрые сами по себе стараются вычитать в Писании и в этих публикациях мысли, которые не оправданы.

Все, кто ныне знает правду, должны сказать другим, которые хотят слышать, что слово Божье раскрывает замыслы Его через Иисуса Христа. На тех, кто провещен, лежит ныне ответственность быть свидетелями имени и царства Иеговы, чтобы каждый, кто хочет, мог слышать и иметь возможность найти путь к жизни. Четкая заповедь свидетелям Иеговы в настоящее время звучит так: «И проповедано будет сие Евангелие Царства по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец». Мат. 24:14 айч Ес). Это Евангелие должно провозглашаться всем в свидетельство, как только проявляется возможность. Кто является по отношению к Богу человеком доброй воли, тот услышит и станет на сторону Господа, будь он «из христианства» или откуда-либо. Предостережение должно быть дано тем из «христианства», которые претендуют на то, что они стоят на стороне Господа, однако их там нет, и идут они путем беззаконным, или неправедным, и таких Писание называет беззаконными. Тем, кто слушает предостережение, изменяет свое поведение и идет праведным путем Божиим, обещано, что они могут найти защиту и жизнь. Кто это не сделает, не будет жить, как провозглашает Иегова. Каждый, кто любит Бога и Его Царство, должен ныне усердно заботиться о том, чтобы соблюдать заповеди Господа. Кто это делает, тот будет убежденно провозглашать послание о Царстве и не будет слишком заботиться о том, кто ныне Армагеддон переживает, а кто нет. Неправильным и исприличным будет, чтобы свидетель Иеговы шел к кому-то и догматически говорил ему: «Вы от диавола и погибнете в Армагеддоне навсегда!», поскольку судить будет Господь. Тем, кто любил Его, Господь ясными словами указывает на их обязанность: «Проходите, проходите в ворота, приготовляйте путь народу! Равняйте, равняйте дорогу, убирайте камни, поднимите знамя для народа».

дов?». (Исаия 62:10). Господь Сам будет Своим добрым способом заботиться о результате.

Нам кажется бесспорным заключение, что люди, которым обещано укрытие и то, что они будут проведены через Армагеддон, это те, кто верно соблюдал заповеди Божьи, как только он стал на сторону Господа; а те, кто будет уничтожен и останется мертвым, при надлежат к категории «козлов»; далее, что ныне на земле есть миллионы людей, которые умрут в Армагеддоне и будут воскрешены из мертвых. Не будем забывать о том, что жизнь является даром Божиим через Иисуса Христа, Господа нашего, и что она будет дана всем тем, кто слышит, любит Бога, чтит Его и служит Ему.